

Ára 1200 korona

HAJDUFÖLD

1924. év június 3.

KEDD

Debreczen, VI. évf. (126.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 30000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1200 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELTÖLTŐ SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Merénylet az osztrák kancellár ellen

Seypel prelátust három revolverlövessel megsebesítette egy anarchista munkás

Bécsből jelentik: Az osztrák szövetségi kancellár ellen vasárnap este gyilkos merényletet követtek el. A bécsi déli vasúti pályaudvaron, ahová Burgenlandból érkezett vissza

egy felbérelt munkás három golyóval lőterítette.

A súlyosan sebesült kancellárt, akinek

az egyik lövés a tüdejét furta át,

a hirtelen előhívott mentők részvételével az első segélyben, majd bezállították a wieden kórházba. A kancellár állapota súlyos aggodalmakra ad okot, miután Seypel prelátus régi cukorbetegségében szenved.

A merénylet részleteit már nagyjában tisztázta a rendőri vizsgálat. A merényletet Javorek Károly osztrák segédmunkás követte el, aki a kancellárral egy vonaton — a *Balaton* expresssel érkezett Bécsbe. A perroun a nagy tolongásban Javorek néhány lépés távolságból három lövést adott le a kancellárra.

Ebben a pillanatban az egyik detektív megragadta a merényletöt, de a következő pillanatban négy további lövés hallatszott, amelyeket

a merénylet önmaga ellen irányított.

A szövetségi kancellár először azt hitte, hogy nem sebesült meg és az állomásfőnöki iroda elé ment, ahol

azonban összerogyott.

A merénylet, amit a wiesbaden kórházba szállítottak, megtagadott minden felvilágosítást, azonban az már is megállapítható, hogy

az összeesküvés szálat külföldi érdekkörökhöz vezetnek.

A budapesti rendőrségen bizonyosra veszik, hogy a Kormányzó elleni merénylet és az osztrák kancellár elleni merénylet szoros kapcsolatban állnak egymással.

A budapesti főkapitányság által közölt anarchista névsorban szerepel annak az embernek a neve is, aki Seypel kancellárt akarta meggyilkolni.

A külföldiekkel álló anarchista banda elhárította azt is, hogy a magyar Kormányzó és az osztrák kancelláron kívül az angol királyt, a francia köztársasági elnököt is elteszi láb alól.

A Kormányzó részvétlenségéről

Budapestről jelentik a *MTI*: Magyarország Kormányzója a Seypel szövetségi kancellár ellen elkövetett merénylet alkalmából táviratot intézett dr. Haynischhoz, Ausztria szövetségi elnökéhez. A Kormányzó sajnálkozását és egyrészt a gaz merénylet feletti felháborodását fejezi ki a táviratban.

A bukaresti löszzerrobbanás

Viharok az oláh parlamentben a robbanás miatt A hadügyminiszter pusztakézzel akarja megvédeni Oláhországot - Hírek az állítólagos magyar-oláh közeledésről

(A *Hajdúföld* tudósítójától.) A bukaresti rettenetes robbanás ügyében nagy erővel folyik a vizsgálat. Hivatalos körökben kizártnak tartják, hogy a tűz mozdonyszikrától keletkezett volna, mert az utolsó vonat reggel kilenckor haladt el a *Piro* technikum mellett, a tűz pedig délután 2 órakor ütött ki. Az a közvélemény, hogy egyszerre több helyen keletkezett a tűz, arra enged következtetni, hogy

a szovjet agitátorainak munkája játszott közre.

Megállapította a vizsgálat azt is, hogy a robbanás olyan borzalmas erejű volt, hogy több katonai épületben eltűnt a raktár épületeiből. Ezeket minden valószínűség szerint darabokra tépte a robbanás.

Az ellenzék heves támadása a kormány ellen a robbanás miatt. (Bukarestből jelentik a *Radior*-ügynökség.) Szombaton éjszaka a ka-

marában heves jelenetek és óriási botrányok játszódtak le a robbanás miatt.

Nápirend előtt Jorga szólt fel heveshangon beszédében támadva *Mardarescu* hadügyminisztert és a kormányt.

Mardarescu az ellenzék viharos közbeszólásai között adott választ Jorgának — mondotta a hadügyminiszter:

— Ha nincs municiónk, harcolunk szuronyal, ha ez sem lesz, pusztakézzel is megvédjük magunkat. (Derültség a Ház minden oldalán.)

Felkiáltások az ellenzéken: Nem szégyenli magát. Hogy mer ilyet mondani! *Mondjon le!*

Ezután ismét Jorga szólt fel, kijelentve, hogy nincs megaláztatva a hadügyminiszter válaszával. Követelte, hogy

a municióraktárakat helyezték el Bukarestből

és az idegeneket főként gyanús oroszokat tüssk ki Oláhország területéről.

Hír Bethlen és Bratianu találkozásáról

Budapestről jelentik: Szenzációs politikai tervről beszélnek erdélyi és budapesti politikai körökben. E hét végén magyar delegáció érkezett Bukarestbe. Futótűzként terjedt el a hír, hogy a küldöttség a

magyar-oláh barátságos közeledésről fog tanácskozni az oláh kormányval.

A kormány nem cáfolta meg a közlést. Diplomata körökben nem tiltakoznak és úgy tudják, hogy rendkívül fontos kérdések kerülnek szóba az eszmecsere útján. Még ér-

dekesebb, hogy diplomata körökben megerősítették a másik hírt, hogy az erre vonatkozó tárgyalás párhuzamosan folyik Budapesten és Bukarestben.

Mindkét kormány hét lakat alatt tartja a tanácskozás anyagát, de anyai máris kiszivárgott, hogy állítólag

Bratianu és Bethlen néhány napon belül találkozni fognak,

valamely semleges állam területén, amennyiben az előzetes eszmecsere az eddigi terv szerint halad előre. Ellenkező esetben mindkét miniszterelnök hivatali szabadságát használja fel erre a nem hivatalos jellegű tanácskozásra a nyár folyamán. Ezt a hírt egyelőre fenntartással kell fogadni.

Lemondott a francia kormány

A köztársasági elnök lemondását követelik a radikálisok

Páris, június 1. Poincaré miniszterelnök vasárnap délelőtt átnyújtotta Millerand elnöknek a kormány lemondásáról szóló okmányt, amelyet a kabinet minden tagja aláírt.

Közvetlenül a kormány lemondása után a radikális-part *Herriot* részvételével ülést tartott, amelyen határozatot fogadtak el, amely kijelenti, hogy

Millerandnak az Eliseő palotá-

ban való további megmaradása sérti a republikánus közvéleményt

és folytonos konfliktusok forrása lenne a kormány és az államfő között és szintén veszélyes lenne az új rendszerre is.

Pusztító vihar Budapesten

Nagy zavarok a villamos közlekedésben, a víz-és áramszolgáltatásban

Budapestről jelentik: A székesfővárosban a késő délutáni órákban mintegy másfél óra hosszat tartó erős vihar dühöngött. A zápor felhőszakadásszerű méreteket öltött és szinte orkánszerű szél járult hozzá.

A villamos közlekedés már az első negyedórán felmondotta a szolgálatot.

Különösen az alsóvezeték villamosok álltak meg, mert az alsóvezetékbe beömlött víz megszüntette az áramszolgáltatást.

Részletes adatok még nem állnak rendelkezésre, azonban az már megállapítható, hogy a vihar a déli-vasút környékén, a Krisztina városnak a várhegy lejtője alatt eiterülő negyedóra okozta a legnagyobb zavarokat. A hegyről lezuduló víz nagyobb ködarabokat és kötőrmelékkeket sodort magával, minek következtében az utcák mintegy félméternyire a lehordott kötőrmelék alá kerültek, úgy hogy a villamosok kerekükön fölül kötőrmelékben állottak. Arról, hogy vajjon emberéletben esett-e kár, mindeddig jelentés nem érkezett. A Vérmező mellett, valamint a pesti oldalon is számos pincét elöntött a víz. A város számtalan helyén

megrongálódott a vízvezeték

és a villamos áramszolgáltatás, nagy nehézségekbe ütközik a javítás. A *Pester Lloyd* rotációs gépje munkájában megállott és a lap ennél fogva kisebb terjedelemben jelenik meg. A *8 Órai Ujság* gépjei csak este 8 óra tájban indulhattak meg, máskor a lap már délután 5 órakor megjelent. A *Nemzeti Színházban* és a *Király Színházban* szintén fennakadt az áramszolgáltatás. Emiatt az előadás későbbben kezdődött.

Lopzártakor jelentik: Budapesten a nagy vihar és eső igen nagy pusztítást okozott.

A tűzoltóknak 82 esetben kellett kivonulniuk

a város különböző pontjaira. Az eső elöntötte a pincéket, udvarokat, utcákat. Így a *Kun utca*n a cseh község pincéjét is elöntötte a víz s nagy mennyiségű takarmánykészletet pusztított el.

Némelyik utcán 120 cm. magasságban állt a víz. A Sashegyről olyan tömeg víz zuhant alá, hogy egész tetőzeteket,

nagy sziklákat sodort le.

A Gresham-kávéházban betört egy nagy üvegablak s két embert megsebesített.

Gyilkosság Pocsajban

(A Hajdúföld tudósítójától.) A pocsaji csendőrség jelentése szerint Pocsajban gyilkosság történt, a pocsaji erdőben

meggyilkolva találták Kovács Ferenc 16 éves gyereket.

A mellén több késszurás nyoma volt. A csendőrség széleskörű nyomozást indított a gyilkosság kiderítésére. Bővebb részletek még hiányoznak.

Nem kapnak féljegyet a városi tisztviselők

(A Hajdúföld tudósítójától.) A kereskedelmi miniszter leiratot intézett a városhoz és közölte, hogy a számlási tervezet értelmében a jövőben a városi tisztviselők

nem kapnak féláru jegyet.

Ellemben a városnak jogában áll bizonyos számú tisztviselő részére féláru jegyet kérni az államtól, azonban a város tartozik megtéríteni átalányban az államvasutnak a féláru jegyek árát.

A leirat azért bír különös érdekességgel, mert a miniszter utal benne arra, hogy a MÁV *ot a jövőben nem mint állami, hanem mint önálló üzemet fogják kezelni.*

Növendék hangversenyek a zenedében

(A Hajdúföld tudósítójától.) Junius 1-én délelőtt ismét egy sereg növendék mutatta be az évi előrehaladását a zenede hangversenytermében. Négy kivételével mindnyájan alsóosztálybeliek, akik közt azonban már több értékes előadót fogunk hallani pár év múlva. Az első évesek közt különösen Noti László tűnt ki egy könnyű magyar ábránd eljátszásával. A sok taps fele tanárját: Szűcs Gergelyt illeti. A másodikévesek közt szép volt Serly Sándor és Gusztáv, Altmann Margit zongorajátéka. Harmadévesek közül Farkas Hella, Konc Iona, Kun Margit s különösen Kecskeméthy Anna játékát dicsérhetni. Fábian Anikó, Jakabfy Magda, Turóczy Klára már magasabb fokot áruktak el játékuikkal. A kis Müller Erzsike zongorajátéka határozottan a legkomolyabb reményekre jogosít. A hangverseny legértékesebb játékos a Tóth Lili volt. A gyermek énekkar ügyes betanulással adott elő egy kis dallárakadul.

A Hadróá közgyűlése

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Hadróá debreceni csoportja vasárnap délután 4 órakor vités *Szentgyörgyi Lajos* tábornok elnökelete alatt a *Kereskedő Társulat* zsúfolásig megtelt termében tartotta évi rendes közgyűlést, amelyen a vezetőség részéről jelen voltak Dr *Bessenyei Lajos* alelnök és *Piszkay Árpád* ügyvezető igazgató. A *Nemzeti Hírszék* elmondása után *Piszkay Árpád* ismertette a szövetség 1923. évi működését. A földbirtokrendezés kapcsán elérte a szövetség azt, hogy az igénylők az Ebesen fognak földhöz jutni. Ismertette a házhely igénylés és a sámsoni bérlet ügyét is, amely utóbbi már teljes megoldást nyert, amennyiben az igazolványokat még ott a közgyűlésen kiosztották. Több kisebb folyó ügy letárgyalása után a közgyűlés azzal a reménységgel ért véget, hogy a most folyó szanálással kapcsolatban a hadirokkantak, özvegyek és árvák is nagyobb illetményeket fognak kapni.

Legolcsóbbak a Hajdúföld apróhirdetési

A Békessy Béla Vivó-klub második emlékversenye

Dr Tóth Péter lett az első

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni Békessy Béla Vivóklub vasárnap tartotta országos vívóversenyét Békessy Béla emlékére. A verseny a teljes siker jegyében folyt le, a legjobb fővárosi és vidéki vívók küzdöttek az elsőségért.

Az elődöntő mérkőzéseket

vasárnap délelőtt bonyolították le a ref. főgimnázium tornatermében. A versenyen 29 vívó indult öt csoportban.

Első csoportban Kardos Márton (Debrecen), Vince Andor alezredes (Kecskemét), dr Hercz János (Miskolc), dr Dezső Pál (Győr), Krencsey Géza (Budapest) és dr Misley Géza (Budapest). Döntőbe kerültek Hercz és Misley.

Második csoportban dr Lévay Béla (Budapest), Barcza József (Kecskemét), Hasek Ferenc (Győr), Parragh Béla (Budapest), Rónay Béla (Kisvárd), Beczner József őrnagy (Debrecen), Döntőbe kerültek Beczner és Parragh.

A harmadik csoportban Szabó Gyula rendőrkapitány (Debrecen), Hollóssy Jenő (Budapest), Dittner Ernő (Nyíregyháza), Széchi László (Budapest), Kalnitsky Gusztáv főhadnagy (Debrecen), Heltay Tibor (Budapest). Döntőbe kerültek Kalnitsky és Széchy.

A negyedik csoportban dr Tolnay Kálmán (Debrecen), dr Polányi Béla (Budapest), Dunay Bertalan (Budapest), Füzessy Péter (Budapest), Meixner Ferenc (Győr), Döntőbe kerültek Dunay és Polányi.

Az ötödik csoportban Simon Ferenc (Debrecen), Taubler Gyula őrnagy (Debrecen), Kalmár István (Budapest), Meixner Mihály (Győr), dr Tóth Péter (Budapest), dr Szelényi Géza (Budapest). Döntőbe kerültek Tóth és Szelényi.

Az előmérkőzéseken

már több vaskos meglepetés történt, így *Krencsey Géza* MAC, a régi kitűnő veterán vívóbajnok és *Hollóssy Jenő* BBTE az erős küzdelemben kiestek s nem kerültek be a döntőbe.

A döntő mérkőzés

délután 4 órakor kezdődött az Arany Bika dísztermében nagyszámú előkelő, díszes közönség jelenlétében. A verseny igen szép s mindvégig izgalmas volt, szébbnél-szebb asszók váltakoztak s ragadtatták tapsra a közönséget.

Első lett dr Tóth Péter MAC veretlenül, 9 győzelemmel; 2. *Széchy László* MAC, 7; 3. *Dunay Bertalan* BBTE, 7; 4. *Parragh Béla* BEAC, 5; 5. *Dr Polányi Béla* MAC

5; 6. *Dr Misley Sándor* MAC 3; 7. *Kalnitsky Gusztáv* Debreceni BBVC, 3; 8. *Dr Szelényi Géza* BBTE, 3; 9. *Dr Hercz János* Miskolci VC 2; 10. *Beczner József* Debreceni BBVC, 1 győzelemmel.

Széchy és Dunay, ugyisintén Parragh és Polányi holtversenybe kerültek s csak megismételt asszó döntötte el a helyezések sorrendjét, míg Kalnitsky, Szelényi és Misley — egyformán 3 győzelmük lévén

sorsbuzás útján döntöttek el

a sorrendet. Tóth megérdemelten lett első s védője a Békessy-serlegnek. Abszolút biztos kezű, rutini-

Megvalósulás előtt a tanyai kulturális központok felállítására

Egyelőre két tanyai központot szerveznek

(A Hajdúföld tudósítójától.) A tanyai lelkesítések felállítására ügyben kiküldött vegyes bizottság a polgármester elnökelete alatt ülést tartott, amelyen *Csűrös Ferenc* közművelődési tanácsnok

két tanyai kulturális központ felállítását hozta javaslatba.

Egyet a keleti részen és egyet a nyugati részen. Hogy a tanyai lakosság lelki gondozása mellett egészségügye is megoldást nyerjen, *egy orvos és egy anya-csecsemő-védőnő számára is lakás építését*

Három évi fegyházra ítélték a padlásbetörőket

A padlásbetörő és büntársai a bíróság előtt

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kir. törvényszék *Koháry József* elnökelete alatt működő büntető tanácsa hétfőn vonta felelősségre *Bodnár Lajosnét*, a hírhedt padlásbetörőnőt, aki hosszabb időn keresztül a legnagyobb vakmerőséggel, fényes nappal fosztogatta a debreceni lakások padlásait s óriási értékű fehér- és rubaneműt zsákmányolt.

A vádlottak padján ülnek az orgazdák is; *Schwartz Vincéné, Vida Lajosné, K. Nagy Imréné, Juhász Imréné, Juhász Jánosné.* A vádat

rozott vívó. A debreceniek közül *Kalnitsky* vívott igen szépen, kár, hogy kissé túl temperamentumos. Kellő vezetés mellett még sokat fog hallatni magáról. Beczner beteg állott ki s indiszponáltan küzdött.

A zsüri tisztelt *Uhlarik Jenő, Krencsey Géza, Kvézy Aladár, Majerszky Béla, Kalmár István* látták el nagy igyekezettel, lelkiismeretesen, de nem teljes sikerrel.

A döntőbe került versenyzők értékes tiszteletdíjakat nyertek, ugyisintén a zsüri tagjai is, azonkívül *Tolnay Jenő, Meixner György és Vince Andor.* A verseny sikeres megrendezéséért dr *Tolnay Jenő* főtitkár és *Kerekes György* pénztáros isméri meg a teljes elismerés, Este a *Gambrinusban* 80 terítékes társasvácsora volt, amely kitűnő hangulatban reggelig tartott.

hozta javaslatba.

Dr *Mogoss György* a két tanyai lelkesítés és a később kifejlesztendő kulturális központ helyül a nyugati részen

az Ondód I. számú kádárdüllői iskola, a keleti részen pedig a fancieskai iskolai környékét javasolta.

A bizottság ilyen értelemben hozta meg határozatát. *Szele György* lelkes és a ref. egyház nevében köszönetet mondott a város vezetőségének az ügy meleg felkarolásáért.

Kádár István kir. ügyész képviseli, míg a védelmet *Kertész Eadre, Nagy János, Szemere Antal* ügyvédek látják el. Az ügyész

háromrendbeli betöréses-lopás büntetvével vádolja

Bodnár Lajosnét, Bodnár Lajosné, aki foglalkozására nézve varróú s intelligens nő benyomását kelti, töredelmes beismerésben van. Fialat korában lopásért már javítóintézetben ült. Társaira terhelő vallomást tesz; szerinte mind tudtak a lopásról s mindet figyelmeztette, nehogy Debrecenben értékesítsék a megvásárolt lopott holmit. Az orgazdák tagadják, hogy tudták volna, miszerint a megvett holmik lopásból erednek.

A főtárgyaláson izgalmas szembeállítás történt *Schwartz Vincéné,* — aki rendkívül nagyfokú idegbajban szenved, — *Bodnárnéval* való szembeállításkor

előjult s végigzuhant a tárgyalóterem padlóján.

Az újult vádlottat a törvényszéki orvos térítette eszméire. *Schwartzné* annyira rosszul volt, hogy kivitték a teremből és bűnügyét elkülönítették s azt csak később fogják tárgyalni. A délutáni tárgyaláson a tanukat és a sértetteket hallgatta ki a bíróság, majd a perbeszédekre került a sor. Este hirdette ki az ítéletet *Koháry* elnök, mely szerint

Bodnár Lajosnét 3 évi fegyházra, *Vida Lajosnét* 2 évi fegyházra, *Juhász Imréné* és *Juhász Jánosné* 3—3 hónapi fegyházra ítélté, míg *K. Nagy Imréné* az ellene emelt vád alól felmentette. Az ítélet jogerős.

Hirdessen a Hajdúföldben!

Kasza, kapa, ásó

és mindennemű más gazdasági, műszaki és háztartási cikkek nagy lerakata

Sesztina Lajos vaskereskedésében

Debrecen, Piac-utca 23. Telefon 6. sz.

A mai naptól június 8-ig

a raktáron lévő összes fűszer — csemege — liszt és ital árai — árait tetemesen leszállította

„HANGYA”

Ezen leszállított árai csak e héten érvényesek.

Főüzlet: RÓZSA-UTCA.

Fiókiüzletek a város minden részében.

Titokzatos gyilkosság a Csolnakázó tavon

Meggyilkolták a Magyar Távirati Iroda egyik nő alkalmazottját - Felboncolták az áldozat holttestét - Keresik a tetteseket

(A Hajdúföld tudósítójától.) Rejtélyes és a maga nemében szinte egyedülálló, titokzatos bűnügy foglalkoztatja most a rendőrséget s tartja izgalomban Debrecen közönségét. Egy fiatal leány titokzatos körülmények között lelte halálát a Csolnakázó-tóban. Hogy öngyilkosság, gyilkosság, vagy szerencsétlenség történt, szinte teljes bizonyossággal nem lehet megállapítani.

Véres holttest a Csolnakázó tóban

Hétfőn reggel 8 órakor Jolsvay Jánosné, aki a Csolnakázó-tó közelében lakik, a Csolnakázó-tó partján egy női, fekete szalmakalapot talált. Jobban körülnézve, a Csolnakázó-tó vizében, ahol a víz körülbelül 120—150 cm. mély, egy véres női hullát látott.

Azonnal szólt a Csolnakázó-tó bérletjének, Szabó Mártonnénak s a közelben lakók segítségével kiemelték a holttestet a vízből. Neusokára kiszállott a rendőrbizottság is, dr. Tamássy Géza tisztiorvos és Elek Ferenc rendőrfogalmazó a vizsgálat megejtésére. Megállapították, hogy a holttest Harcos Teréz 19 éves irodai alkalmazottja volt alkalmazva, mint telefonleadónő.

Apja Harcos György Máramaros-szigetről menekült ny. máv. főkalauz, aki gyermekeivel Debrecenben a Hajnal-utca 23. szám alatt lakik.

Véres sebek a holttesten

A holttestről az első percekben nem lehetett megállapítani, hogy öngyilkosság, szerencsétlenség, vagy pedig gyilkosság történt-e. A holttest arcán ugyanis véres sebhelyek voltak, amelyek ütéstől, vagy szurástól származhattak, a két szem teljesen véres és sebhelyes volt, mintha kiszúrták volna. Gyanus volt, hogy az áldozat fekete szalmakalapja a holttesttől távol teljesen összegyűrve feküdt s a kalap szalagja hiányzott. A holttest ruháitól feküdt a vízben; az áldozaton fekete cipő, fekete harisnya, kék-fehér csikós ruha volt. Harcos Teréz holttestét beszállították az egyetemi hullaházba. A rendőrség azonnal széleskörű nyomozást indított meg. Az áldozatnál semmiféle olyan irást nem találtak, amelyből következtetni lehetett volna a cselekményt megelőző indító okokra.

Megindul a vizsgálat

A rendőrségi nyomozás során kiderült, hogy Harcos Teréz, akit szülei engedetlen viselkedésért több ízben megdorgáltak, szombaton délután eltávozott hazulról, s estére nem is tért vissza szülei lakására. Apja kétségbeesetten kereste este, de nem találta meg. Harcos Teréz szombatról vasárnapra virradó éjjel a Homokkert-utca 107. szám alatti zugszálláson töltötte egy zsidóasszonyal, ahová egyik banktisztviselő ismerőse és jóbarátja P. Gyula vezette. P. Gyulával vasárnap délután is találkozott. Harcos Teréz három fiatalember társaságában este 9 óra felé a Csolnakázó-tó vendéglője előtt sétált, majd a társaság csolnakázni kezdett.

A titokzatos verekedés

Ettől kezdve a nyomok megszakadnak s csak pár tanu gyenge vallomására lehet építeni. Több tanu

van, Szabó Mártonné, Kovács Sándor, Kovács Mária, akik mind látták Harcos Terézt a három fiatalember társaságában este a Csolnakázó-tónál. Van tanu, Kovács Böske, aki szerint a leány kíséretében lévő három fiatalember egy másik férfi-társasággal verekedni kezdett s a verekedésben az ő testvérét helyben is hagyta. Kétségtelen, hogy ez a három fiatalember, akik közvetlenül a leány haláláig ott voltak — igen sokat tudnak a titokzatos halálesetről beszélni, sőt az eddigi jelek szerint feltételezhető, hogy nem kis részük van a cselekményben is.

A boncolás

Harcos Teréz holttestét hétfőn délután, illetőleg este boncolta fel dr. Orsós Ferenc egyetemi tanár és Jankó Gyula tanársegéd. A boncolás adatai szerint a holttest arcán, szemén levő sebhelyek, két, tompatárgytól származó ütéstől erednek. A holttest fekvéséből s több más adatból arra lehet következtetni, hogy

gyilkosság történt

és nem öngyilkosság, vagy véletlen szerencsétlenség. Megdől tehát az a feltevés is, amit először a rendőrségen hangoztattak, hogy a holttesten levő sebhelyek nem egyebek, mint „haládgások” s a hullát az éj folyamán a halak rágták ki.

A halált fulladás okozta. Valószínűleg Harcos Terézt a két ütéssel elkábították s úgy dobták bele a vízbe, vagy pedig elkábulva beleesett. — Harcos Teréz holmijai, ékszerei érintetlenek, így rálögyilkosság nem történt.

Kihallgatás a hullaházban

Míg a holttestet a hullaházban boncolták, azalatt a szomszédos helyiségben Preineszberger Jenő központi vizsgálóbíró több kihallgatást eszközölt. Így kihallgatta P. Gyula banktisztviselőt, F. Zoltán banktisztviselőt, mindkettő Harcos Teréz régi jó ismerőse, akik még vasárnap délután is beszéltek a leánnyal és hosszabb ideig időztek vele.

Ezek elmondották Harcos Teréz mikor nem ment haza szombaton szülei lakására, hol töltötte az éjjelt, hogy szerettek neki szállást. Azt tagadják, hogy este a Csolnakázó-tónál lettek volna Harcos Teréz társaságában, erre vonatkozólag alibit is igazoltak, hogy este másutt tartózkodtak. Ők délután 5 órakor váltak el Harcos Teréztől. A vizsgálóbíró kihallgatásuk után elbocsátotta őket.

A titokzatos napló

Harcos Teréz, mint kiderült, naplót vezetett s ebbe a legintimebb dolgokat is beleírta, élete legapróbb, legkényesebb eseményeit is megörökítette. Barátjainak, társjainak többször említette, hogy abban az esetben, ha a napló avatatlannok vagy szülei kezébe kerülne — tőgtől megválna az élettől, s azt nem tudná túlnéni. A naplót állítólag a közel-múltban megtalálták. A rendőrség most ebben az irányban is megindította a nyomozást.

Keresik a három fiatalembert

A rendőrség részéről a Földy és Katona detektívcsoporthoz nyomos fíradhatatlannal a bonyolult ügyben.

A rendőrség fáradozása főleg arra irányul, hogy előkerítsék azt a három fiatalembert, akiknek a társaságában legutoljára látták Harcos Terézt. A közönség a nyomozást segíti elő, hogyha az esetleges adataikat, megfigyeléseiket, látottakat a rendőrség tudomására hozzák. A rendőrség minden a legjelentéktelenebbnek látszó adatot is felhasználhat. A nyomozás abban az irányban is megindult, hogy bár gyilkosság látszik fennforogni — nem-e öngyilkosságba kényszerítettek-e a fiatal leányt.

Elzárták a Csolnakázó-tavat

Preineszberger Jenő táblabíró intézkedésére a Csolnakázó-tót a nagyközönség elől, mindaddig, míg holnap délelőtt a helyszíni szemlét meg nem ejtik, elzárták a nagyközönség elől.

Gyilkosság mellett bizonyítanak a vizsgálat adatai

Preineszberger Jenő táblabíró, központi vizsgálóbíró az est folyamán kihallgatta mindazokat, akik a

holttest megtalálásánál jelen voltak, így Szabó Mártonné, Jolsvayné, Pereskényi rendőrt.

Ezek előadták, hogy a holttest fekvéséből — a fej és váll volt felül — arra lehetett következtetni, hogy gyilkosság történt.

A mai nap folyamán a rendőrség még számos tanut fog kihallgatni. Több olyan tanu is van, akik azt állítják, hogy felismernék azt a három fiatalembert, aki a leány társaságában volt a Csolnakázó-tónál. A rendőrség ezeket szembesíteni fogja a leány jóbarátaival, ismerőseivel.

A titokzatos haláleset általános feltűnést és izgalmat keltett a városban. Valószínű, hogy a mai nap folyamán már teljesen sikerül felfedni a leplet a nyomozó hatóságoknak a titokzatos úgról és teljes fény fog derülni a rejtélyes halálesetre.

A késő esti nyomozás adatai szerint egyes szájak a Varga-kertbe vezetnek s már pozitív nyom is áll a rendőrség rendelkezésére.

Életfogytiglani fegyházra ítélték a hitvesgyilkost

Súlyosbításért fellebbezett az ügyész

(A Hajdúföld tudósítójától.) Hétfőn délelőtt 11 órakor hirdette ki a debreceni kir. törvényszék íj. Karácsony János géplakatos, berettyóújfalui gazdálkodó gyilkossági bűnperében az ítéletet. Tizenegy órakor vonult be a bíróság Serly Jenő táblabíró tanácselnök vezetése alatt. A bíróság bűnszéknek mondotta ki Karácsony Jánost

gyilkosság bűnietében,

mivel különváltan élő feleségét, Szakadát Mária-t 1923 október 12 én két karabélylövessel előre megfontolt szándékkal meggyilkolta s ezért öt

élelfogytiglani fegyházbüntetésre ítélte.

A bíróság az indokolásban megállapította, hogy Karácsony előre megfontolt szándékkal ölte meg feleségét s teljes akarat és cselekvőképességgel birt a gyilkosság elkövetése idején. Kövendi Weress Lajos kir. ügyész súlyosbításért, kötéltálatli halálbüntetésért,

a védő, Fráter Pál ügyvéd enyhítésért fellebbezett. Másodfokon a kir. ítélőtábla fog dönteni.

Változások a nyári menetrendben

Uj vonat Debrecen—Szerencs között - Vasárnaponként több vonat nem fog közlekedni

(A Hajdúföld tudósítójától.) Junius elsején a menetrendben több fontos változás állott be. Ezekről a Hajdúföld munkatársa a debreceni üzletvezetőség forgalmi osztályánál a következő hiteles információt kapta:

A Debrecen—nyiregyházi vonalon

uj vonatot állítottak be.

A vonat Debrecenből reggel 7 óra 40 perckor indul Nyiregyháza felé, Szerencsre érkezik 12 óra 3 perckor. Itt csatlakozás van Miskolc és némi várakozással Sátorajaj hely felé. Ugyanez a vonat Szerencsről indul visszafelé 14 óra 53 perckor. Debrecenbe érkezik 20 óra 1 perckor. Ez az új vonattörp vasárnap kivételével mindennap közlekedik.

A menetrendben egyébként lényeges változás csak annyi történt,

hogy a Debrecenből Budapestre induló esti személyvonat 22 óra helyett 22 óra 20 perckor indul. A hajnali nyiregyházi vonat indulási ideje pedig 4 óra 24 perc helyett 3 óra 56 perc.

Ezenkívül

vasárnaponként több vonat nem közlekedik.

A vasárnapi napokra beszüntették a Fűzesabony felé 4 óra 23 perckor induló és vissza Debrecenbe 18 óra 12 perckor érkező vonatot. A hajdúböszörményi vonalon vasárnap nem közlekedik a Debrecenből 6 óra 40 perckor induló és vissza 18 óra 54 perckor érkező vonat.

A nyiregyházi vonalon vasárnaponként nem fog közlekedni az a vonattörp, amely eddig csak Debrecen és Nyiregyháza között közlekedett.

Élegegáns ruhák, katonai felszerelések legolcsóbb beszerzési forrása Piskolty úri szabó és egyenruházati intézetében Kossuth-u. 58

Direkt importált Kávékülönlegességek

Soemanick, Arany Jáva, Mocca, Nelghery, Menado, Domingo, Maragogy nyersen és pörköltve

Kontsek Géza Kossuth-u. 15

HÍR-ÉS

1924 június 3. (Kedd)

Prot.: Klotild, Kath.: Klotild.

1849 Magyarország véd és dacszöveget lép a velencei köztársasággal Anconában.

1098 Bouillon Gottfried keresztet hada beveszi a syriai Antiochiát.

Hazánkban a normálisnál jóval magasabb hőmérséklet mellett derült, száraz idő uralkodott. A hőmérséklet maximuma közel 30 fok C, a minimum 15 fok C.

Jóslat: Időváltozás, zivataros esők, hősiyletés.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 9—1-ig, d. u. 3—7-ig.

Csokonai-színház este 8 órakor Üldöz a pénz, B bérlet.

Vigszínház: A kokott.

Apolló: Tengeri farkas.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése délután fél 4 órakor a városházán.

A 39-es bajtársi összejövetel fél 9 órakor az Angol királynő fehértermében.

Voinovich Géza előadása a Tisza István tudományos társaság ülésén 5 órakor a kollégium dísztermében.

P. Nagy Zoltán szerzői estje 8 órakor a Zenedében.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszarvu, Muraközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai Arany János.

Az Arany János Társaság hét-főn délután 6 órakor tartotta rendes havi közgyűlését. A gyűlés fő-tárgya a tagfelverő bizottság ajánlata alapján tizenegy új tagnak a megválasztása volt. A beválasztott tagok sorában a társaság tagjai lettek a **Hajdúföld** főszerkesztője **Kolosváry-Borcsa Mihály** és kiadó-hivatali főnöke, **Pajor Győző** Werbőczy vezér is. 1924 második felére a tagdíjat 10 ezer koronában állapította meg a közgyűlés, elhatározta ezenkívül, hogy az őszi ciklussal kezdődőleg havonként legalább egyszer a nagyközönség számára szépirodalmi és tudományos felolvasó üléseket tart, amelyek során legelsősorban a legújabb kor szak és napjainknak világtörténeti és magyar történeti ismertetését vette programjába.

A debreceni Tisza István Tudományos Társaság I. osztálya kedden június 3-án délután 5 órakor a kollégium dísztermében tartja VIII. felolvasó ülését, melynek egyetlen tárgya **Voinovich Géza** rendes tag székfoglaló értekezése **Arany költészetének kapcsolatáról életével, korával, egyéniségével**. A kiváló esztétikus székfoglalója iránt, aki Arany költészetének legalaposabb ismerője s akinek szombaton a Csokonai-körben tartott előadását a legnagyobb élvezettel hallgatta a közönség — széles körben élénk érdeklődés nyilvánul meg. Felolvasó ülés után az I. osztály tagjai zárt ülést tartanak.

Kultuszminiszteri köszönet a muzeumi tisztviselőknél. A kultuszminiszter leiratban fejezte ki köszönetét **Zoltay Lajosnak**, dr **Ecsedy Istvánnak**, **Sőreghy Jánosnak** és **Nagy Józsefnek** a városi múzeum illetőleg könyvtár fejlesztése körül kifejtett kiváló munkájukért. Ugyanakkor köszölte a miniszter, hogy a muzeumi tisztviselők államosítására rövidesen megtörténnek a lépések.

39-es bajtársi összejövetel. A volt 39-es gyalogezred bajtársi egyesülete — tiszték és legénység együttesen — kedden este fél 9 órakor az Angol Királynő fehértermében bajtársi összejövetelt tart.

Tisztviselő urak figyelmébe! A jóléti szabóműhely feloszlata dácára továbbra is készítik jutányosan divatos ruhákat, elsőrendű munkát, **Sztepanov**, Darabos-utca 44.

— Ady Endre szüleinek aranylakodalmá. Nagyváradról jelentik: Julius első napjaiban lesz ötven éve, hogy **Ady Lőrinc**, az érmindezhétszilvafás nemes kisbirtokos ol-tárhoz vezette **Ady Endre** édesanyját. Az évfordulót erőben, egészségben és teljes lelki harmóniában érték el **Ady Endre** szülei. — Az aranylakodalmra, melyet az érmindezhétszilvafás nemes család tartott Erdély irónak seregére és emléktáblával fogja megjelölni azt az oszlopos, tornácos nemesi fészket, ahol **Ady Endre** napvilágot látott s gyermekiségének gondatlan, derűs napjai lepergett az „kies” — ahogy **Ady** édesanyját szölitotta — féltő szárnyai alatt. Az aranylakodalm és az emléktáblaleleplezés ünnepe Zilahon fog folytatódni, ott, ahol **Ady Endre** diákeveit töltötte. Az ünnepség rendezésében tevékeny részt kér magának a zilahi Wesselényi-kollégium tanári kara, amely még **Ady Endrét** tanította. Az ünnepségre Budapestről is többen jönnek.

— Hatályon kívül helyezték a tűzifa tájékoztató árát. Budapestről jelentik: A kormány rendeletet adott ki, melynek értelmében a szabadforgalom útján eladásra kerülő tűzifa tájékoztató árát hatályon kívül helyezte.

— Az első térzene. A m. kir. 11. henvéd gyalogezred zenekara szép idő esetén csütörtökön délután 6—7-ig a Szent Anna-utcán térzenét tart. A műsor a következő: Fra Dia volo opera Auber. Ai da opera Verdi. Fáklyatánc Meyerbeer. Portici néma opera Auber. Trobadour opera Verdi. **Petőfi induló Nőih** ezredkarnagy legújabb szerzeménye.

— A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezte közleményei. A kedvezményes cipőknek csupán egy kis részlete érkezett meg és kerül kiosztásra. Felkérjük azért a hivatalfőnökök urakat, hogy a testületi megbízottak útján sürgősségi kimutatást sziveskedjenek beadni hozzánk (Kirendeltségi iroda, főpostaépület, hátsó udvar) a köztisztviselőknél azon tíz—husz százalékáról, akik a cipőre leginkább rávannak szorulva.

— Szabadabbá tették a zsirkivitel. Budapestről jelentik: A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki, mely szerint az érdekeltektől megengedik, hogy a tengeri, továbbá disznózsír, hajt, olvasztott zsír, szalonna, ludzsír külön engedély nélkül vihető külföldre.

— Ami tényleg izlés dolga. A helyi karlista—ellenzéki—katholikus délutáni lapvállalat szabadkirályválasztó—kormány-párti—protestáns reggeli kiadványa vasár-napi számában válaszal vitéz **Dánér Bélá-nak** lapunkban megjelent lesújtó megállapításaira s mosakodása közben rendkívül zokon veszi, hogy a kiváló magyar politikus a „Hajdúföldet” kitérő lapnak nevezi beküldött nyilatkozatában. Mi minden-esetre illő tisztelettel vetjük tudomásul és közöljük a keresztény-nemzeti reneszánsz gerinces harcosának megbecsülő kifejezését, mert a mi fellegünk is az, mint e friss süteftü sajtópapírosnak, hogy ez a megállapítás „izlés dolga”. Már pedig mi a magunk részéről a kápcskodó nyomda-termék előtt érhetetlen elvívásunkban még is többre becsüljük, ha egy egész életében minden hajszán keresztül is törhetetlen meggyőződése mellett kitartó egész férfiu izlése nyilatkozik meg mellettünk, mint azt az „izlést”, amely a Singer-sajtó bámulatos szimattól vezérelt páfordulásai-ban kéjeleg.

— Gyermek előadás. Az egyetem mellett létesítendő „Tanítók háza” javára a református tanítótestület 18-án délután 4 órakor az Urániában nagy műsoros gyermekelőadást rendez. Belépti jegy 10—8—5 ezer koronáért a Kálvin-tér 7. sz. alatti iskolában váltható.

— A főreáliskolai ifjuság majálisa. A főreáliskolai ifjuság június 5-én csütörtökön a Nagyerdőn fogja megtartani majálisát, amelyre a szülőket, a hozzátartozókat és az iskola barátait ezuton meghívja. — Külön meghívókat az idén a rendezőség nem bocsát ki. Aki az ifjusággal ebédelni akar, az 10.000 koronáért várthat ebédjegyet a reáliskolában. Délután tornamutatványok az ének-kar bemutatja az eddigi versenyszámaikat, tánc, konfetticsata, szépség-verseny lesz a besötétedésig.

— Változás a villamosok menetrendjében. A helyivasut értesíti a közönséget, hogy a Nyiregyháza felől este 21 óra 41 perckor beérkező személyvonathoz való csatlakozás biztosítása céljából a villamoskocsik menetrendjében 1-től az a változás történt, hogy az utolsó kocsi a Máv. pályaudvarról a Nagyerdőre nem 21 óra 40 perckor, hanem 22 órakor, a Nagyerdőről vissza pedig 22 óra 20 perckor indul.

— A Csaba Bajtársi Egyesület gróf Tisza István tiszteje június 4-én, szerdán délután 5 órakor műsorral és szalonnasütéssel egybekötött dísz-táborozást rendez a nagyerdei körut mellett tisztáson. Műsor után tánc a nagyerdei Vigadóban. Találkozás 5 órakor a villamos végállomásánál.

— Helyreigazítás. Lapunk vasárnapi vezércikkében kellemetlen és értelemzavaró sajtóhiba csuszott be. Az első oldal második hasábjának negyedik soránál kezdődő mondat helyesen így hangzik: „Mi csak okozat voltunk és vagyunk, az okot rajtunk kívül eső tényezők szolgáltatják.”

— A köztisztviselők kedvezményes cipőjének ára. Budapestről jelentik: A pénzügyminiszter a közszolgálatban álló tisztviselőknél és egyéb alkalmazottaknál negyedizben történő kedvezményes cipővel való ellátásával kapcsolatban egy pár egész női- vagy férficipő kedvezményes árát június 11-től kezdve 80 ezer koronában állapította meg.

— Felakasztotta magát. Mező Márton hajdúbösszörményi szobafestőmester a napokban felakasztotta magát. Egy levelet hagyott hátra: „Muzsika szoval temessenek. A mintalap ott a kvártélyomon; a szerszámot adják el. Isten velük! Én már megyek! fiok Marci”. Halálnak oka életuntagság.

Műsor:

Kedden: Üldöz a pénz, B bérlet. Szerdán: Üldöz a pénz, C bérlet. Csütörtök: Üldöz a pénz, D bérlet. Pénteken: Hárem. Bemutató. Vigjáték. A bérlet. Szombaton: Hárem. Vigjáték, C bérlet. Vasárnap délután: Üldöz a pénz, Ope-rette. Vasárnap este: Hárem. Vigjáték. Hétfőn délután: A három grácia. Ope-rette. Hétfőn este: A kék postakocsi.

Üldöz a pénz. Ha a trükkös revüoperetteknek vannak már tradíciói, a vasárnap bemutatott zenés szerzemény csupán a hatást kibozoló külső technikázásban hódolt ezeknek, mert az **Üldöz a pénz**hez képest egy **Három grácia** valósággal klasszikus számba megy: mesében ötletességben és zenében is. Az erlített ötletre zsufolt három felvonás **Kovács Terus**, **Kádár Böske**, **Unger Markovits** és **Krompachi** töltötték meg eleven jókedvvel, úgy hogy a kánikulához képest lefokozott igényű publikum így is jól mulatott a bohózatok mökákön s az ügyes táncokon. A kánikula hatásaként könyveljük el a tultengő meztelen-láb kultuszt is, amely, azt hisszük, alig-ha tartozik a Csokonai színház tisztetes hagyományai közzé. **Unger** rendezése mentette a menthetőt, **Forrai** könnyed fölénnyel kormányozta az operett hig muzsikáját. —y.

Színházak és színházak közleményei
Csokonai-színház
Pompás vidám hangulat uralkodik est-téknél a színház nézőterén az „Üldöz a pénz” bohózatos operette előadásai alatt. A vidám helyzetekkel ez egymást kaledionskopszerűen kergető pompás boszorkányos táncokkal nem tud a közönség betelni.
A legelterjedtebb szinpadri író jelenleg Vajda Ernő, kinek pompás darabjait Amerikában is nagy sikerrel játsszák szüntelenül. Legújabb szenzációs sikert aratott vigjátéka „Hárem” pénteken A bérletben kerül bemutatásra.

Vigszínház-mosgó
Csak felnőtteknek. A Kokott, a Szerlem királynője, nagyvárosi erkölcsrajz. Kisérő Békák fejedelme, bulieszk.

Apollo-mosgó
Tengeri. Farkas Jack, London világhírű regénye, Rodolf Valentinov, Kisérő Dinamit tyuk slágerburleszk.

Uránia mosgó
Szerdától állandóan tartatnak előadások. Szerdán, Montecarloi kalandornő, páratlan szépségű felvételek három világrészből. Jón, János Vitéz moziszekecs, Felhőkarcoló szerelem, Gezarina.

Meteor-mosgó
Csütörtökön „Kuruzsló”, Nagy attrakció Várkonyival a főszerepben és „Self az orvhalász, Előadások 7 és 9 órakor.

ALAPITATOTT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

Csendörök, Vasutasok, és Vámörök
főszerelesei Pünkösdre dus választék mindentéle rangjelzések és sapkákban.

A vasattól egyenesen jöhet, mert reggel 7 órától vásárolhat, nem kell sielni, mert délben is nyitva van este 6 óráig.

Kávé, Fűszer, Tea, Csemege, Ásványviz, Üditő és Szeszesital
árakban

régen elismert szolid bevásárlási forrása

Félegyházy János cég
Piac- és Miklós-utca sarok. Telefon 331

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 1500 kor. minden további szög 150 K. Vasár- és ünneppalapon 10 szög 2500 K. minden további szög 250 kor. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számítottak

Lakás

Elszerélném
Főútcán levő 1 nagy szoba s mellékhelyiségből álló lakásom 2 szobással, esetleg ráfizetek, lehet fő-tértől távolabb fekvő is. Cim a kiadóban. 5251

Kisebb
butorozott szoba azonnal kiadó. — Miklós-u. 21. 5263

Butorozott szoba
ellátással kiadó. — Rákóczi-utca 65 sz. Ugyanott épületfa eladó 4621

Különbejárati
butorozott szoba házasparnak, vagy kis családosnak azonnal kiadó. Dembinszki-utca 2. 4615

Egy
utcai különbejárati butorozott szoba június elsejére kiadó. Vörösmarty-utca 8

Utcái
tágas butorozott szoba kiadó június 15-re, Mester-utca 81 4633

Butorozott szoba
kiadó ur részére, Ajtó u. 26. 4619

Butorozott
utcai szoba egybeli és konyha használatú gyermektelen házasparnak azonnali kiadó. Berceányi-u. 50 4626

Elszerélném
Főútcán levő 1 nagy szoba s mellékhelyiségből álló lakásom 2 szobással, esetleg ráfizetek, lehet fő-tértől távolabb fekvő is. Cim a kiadóban. 5251

Három-
és négyzetes lakást kaphat a város legelőkelőbb helyén, központban — a Nagy Lajos Iroda utján. Értekezhetni csak személyesen és csak a délelőtti órákban lehet 8—12-ig. Veres-utca 9 sz. alatti irodában. 4099

Ki adna
át legalább két szobát a központban a Nagy Lajos Iroda részére? Saives ajánlatok a Veres-utca 9 sz. alatti irodához kéretnek. 4099

Háromszobás
modern lakásomat keres lakásért elcserezélném. Széchenyi-utca 39. emelet jobb. 5233

Kiadó
butorozott szoba konyha Csillag-utca 33. sz. Értekezhetni Szabó István tanító-nál, Leány-utcai iskola. 5192

Tágas
utcai butorozott szoba külön bejárattal június 1-től kiadó Ugyanott eladó egy 1000 literes vízartály. Török Bálint-utca 18 5218

Kiadó
butorozott szoba. — Szappanos-u. 7. 4628

Elsőrangú kárpitós

Szabó József,
Varga-utca 1.,
Szent Anna-utca sarok.
Kész hencserek raktáron. 5055

Ajánlat

Műhelynek
alkalmas nagy helyiség azonnal kiadó Szent Anna u. 6. emeleten. 5250

Utcái
kis üzlethelyiséget keresek Piac, Dégenföld tér, Csapó-utca elején Ajánlatot kérem a kiadóba. 5186

Gazdaságba elmennék
teljes ellátásért, esetleg más állást is vállalom, Technológiát végzettem. — Simon Ernő, Kunhegyes, Kelet-utca 4617

Ki megyek helyben
házhöz, bárkinek vidékre is kárpitós munka javítást elvégezni, Pap György kárpitós, Varga-u. 18 4618

Zongorásni
tanítók kezdőt. — Ugyanott gyakorolhat, Rákóczi-u. 88 4624

Csalánlevelet

nyersen és szárazon magas árban veszek.
Teleki-utca 96.
5207

Debrecen
egyik legjobb forgalmu, negyven év óta fennálló fűszer és vegyeskereskedése, az Árpádtér 5 számú házban levő hírneves Nagy Imreféle üzlet, visszavonulás miatt alkalmi áron megkapható, rögtön átvehető szép két szobás lakásával, mellékhelyiségekkel együtt. Ezen eladás felett is a Nagy Lajos Iroda rendelkezik. Veres-utca 9 4099

Üzlethelyiséget
átvennék a központban forgalmas helyen. Szíves ajánlatokat kér a Nagy Lajos Iroda Veres-utca 9. 4099

Üvegezést
és képerketést jutányosan készit Hampel Jenő épület-üveges és képerketező, Rákóczi-u. 4. 5037

NŐI KALAPOK
alakítását jutányos áron elvállalom. Kossuth-utca 59 sz. 5223

Hencserek,
plüss szövet, bőrvászon diványok, sűrű lészőrmatracok, szalon és borganitúrák készíthetők Debrecenszky kárpitósnál, Halköz 8. Javításokat jutányos áron vállalom 5078

Veszek
Debreceni Első Takarékpénztári részvényt. — Cimét a kiadóba kérek. 5262

Munkás
pár napi munkát kaphat, Timár-utca 11 5256

Varrónők figyelmébe!
Modern lakással és vargépellel rendelkező urinő társulna szakképzett finom varrónővel, Lakás rendelkezésére áll, Cim a kiadóban, Jelige: „Kedvező feltétel”. 5247

Zongora-
hanglósokat,
javítást, hosszabból rövid, modernet készítek garancia mellett. Vonóhangszereket elvállalom, Zongorahanglósok, javítások helyben és vidéken. Telefon: 15—16. Zongorák fényezését elvállalom

TONTE LÁSZLÓ
zongora vonóhangszerkészítő
DEBRECEN,
PIAC-UTCA 30.
az udvarban 5036

Debreceni
házért elcserezélnék Nagykarolyban forgalmas helyen levő modern házamat. Cim a kiadóban. 5248

Veszek
ágy, asztal garnitúrákat, paplant, sejtömekeket, fehérneműket és szőnyegeket legmagasabb árban Kaiser Piac-u. 7. 5126

Vízvezeték
fürdőberendezést, csatornázást szakszerűen készit és javit. — vidéki munkákat vállalom Kovács Gyula, Szent Anna-utca 2. szám 5199

Kereslet

Kis család
házmestert keresek. Lakást biztosítok az esetben, ha a mostani házmesternek az új egy másikat kerit Károly Ferenc József ut 13 5257

Vasrollós
kíratókat keres, amely 130x250 vagy bármily más méretben Kulesár Kálmán-téri üzlete. 5258

Egy
tanuló leány és tanuló fiú jó fizetésért felvétetik Párisi Hölgyfodrász Salon Simonffy-utca 7. 5242

Könyvelésben.
magyar-német levelezésben, gép- és gyorsírásban jártas keresztyén tisztviselő elhelyezkedést keres. Cim a kiadóban. 5245

KERÉKPÁR,
teljesen jókarban levő olcsó áron eladó. Kossuth utca 59

Egy
jókarban levő ruhaszekrény olcsó áron eladó, Patay-utca 18 5262

Fiatal
leány udvartakarításra reggeli órákra felvétetis, Csapó-u. 33. elől. 5238

Eladás

Fejőseke
eladó a gazdasági népiskolánál, Mike pércsi-ut 10 5249

Tennisrakett
angol gyártmány eladó. Csillag-utca 82 5167

Hat hetes
fajtiszta farkas kutyák eladók. Megtekinthetők délutánonként Alföldynél. Kigyó-u. 45 szám. 5254

Eladó
a Széchenyi-ut 21 sz. a telek, 3 parkettes szoba, fürdőszoba, cse édszoba, konyha, kamarából álló lakás 5500 □-öl kertet s ehhez tartozó 12 különálló gazdasági épület berendezéssel és felszereléssel együtt. Értekezhetni lehet ott helyben, Ugyanott eladó 1 szekér, 1 löszerszám és 1 szivó-nyomó lent keresek kutszivattyu 5387

Hálószo
butor és ebédlődvány eladó. Barna-utca 10. 5249

Nationalkassa
4 millióért eladó, Cim a kiadóban. 5244

Buday Ezsaiás-
utca 13 sz. alatti 2600 □-öl

szőlő
vince lérbázzal és felszereléssel eladó.

Értekezhetni: Timár-u. 18 sz. alatt a tulajdonossal. 5246

Vizlakölyök,
német, rövidszőrű, nyó chetes, eladók. Értekezni lehet délután Simonyi ut 3. szám alatt. 5269

Cserépkályhák,
majdnem újak, olcsón eladók: Timár-utca 11. Telefon: 10—92. 5255

Mosógép.
munkát, fáradságot takarít, nagyon olcsón eladó, Domb-utca 22. szám Megtekinthető délután 2—3-ig. 5259

Bor eladás!
Saját termesztésű magas fokú 1 litertől felfelé Ugyanott egy nagyberendezésű lakatos műhely felszerelése eladó. Biazsek, Arany János-utca 30 szám. 5237

KERÉKPÁR,
teljesen jókarban levő olcsó áron eladó. Kossuth utca 59

Egy
jókarban levő ruhaszekrény olcsó áron eladó, Patay-utca 18 5262

Sikerült

i-mét egy nagyobb tétel partie árul beszerezni

a leginomabb pipere-, angol-, mandula-, ibolya-, Klein, Schön stb. elsőrendű márkaszappanokból,

melyet a mai naptól kezdve ismét **reklámárban árúsítok**

kilogrammanként 49000 koronáért
Legújabb szenzációs reklámom 1 kg. prim. Szegedi Hászappan 17 000 K

Gyönyörű fürdősapkák
dus választékban

HORVÁTH SÁNDOR

„ELITE”
Illatszertára, Piac-u. 64.

Önkéntes árverési hirdetmény.

ifj. Kegyes Ferenc tulajdonos megbízásából a Sámsoni uti sorompónál fekvő 8 kat. hold 1264 négyszögöl földje 1. évi június hó 4-én délelőtti 10 órakor irodámban tartandó önkéntes árverésen eladatik. Árverési feltételek irodámban megtekinthetők. Hock ingatlanforgalmi iroda Debrecen, Szent Anna-utca 4.

Ramminger hölgyfodrász

speciál hajfestő és parókakészítő VARGA-UTCA 1. (Iparbank).

Boczonádi méhészeti cikkek

kizárólagos eladása
BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telefon 6-20.

Kiss Béla és Fiai zenekara

esténként a

Gambrinusban hangversenyez

Balatonmelléki borok!

Ásók, Kapák, Kaszák

Kerítésfonatok, Szőlőpermetezők, Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez, Böhler dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a **Kossuth-szobor mellett**

Bészler és Dávid vaskereskedésében

olcsón kaphatók. Tulajdonos: Dávid Jakab.

Tavaszi angol és francia divatlapok

Férfi divatlap, Kézimunka-lapok, Divatszalon, Legújabb Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók

Csáthy Ferenc egyetemi könyvkereskedés és irodalmi vállalat Részv. Társ.

Hogyan takarékoskodjunk?
Ha ruhánkat festjük és vegyileg tisztítatjuk **PALOTAI LAJOSNÁL, Egyháztér 5. sz., Bathányi-utca 26. szám alatt, ahol gőzmosással mindennemű fehérneműket, gallérokat, kiegészítőket stb. tisztít.** 00 00 00 00 00

Azonnal beköltözhető

négy egyszerűbb szobához, konyhához, kerthez, nagy pincéhez juthat, ha a Timár utca 11. számú házat megveszi. Istállónak hely van. Villany, telefon, cserépkályhák. **Ára: 3 és fél vagon** **Buza Ára**, melynek egyrésze aratás után is fizethető.

A sörök királya
KÖBÁNYA GYÖNGYE

Erősör
Gyógysör

Egészségeseknek
és betegeknek

A legmagasabb fokú
tápsör

Gyártja: A világrekordos
Fővárosi Sörfőzde.

Kapható:
Minden jobb üzletben.
Főraktár: MÁRKUS JENŐ
sör- és bornagykereskedő
Telefon: 14.

Legolcsóbban

vásárolhat
legjobb minőségű

Szappan, Kölnviz, Parfám, Aromakrém, Fogpaszta, Szájvíz, Fésű és keférukat stb.

KORZÓ DROGUERIÁBAN

PIAC-UTCA 42. TELEFON 14-80.

SZIREK ANDRÁS

uri- és egyenruha szabó
SZENT ANNA UTCA 1.
Egyenruházati cikkek és szövetek raktára